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BAXHAA NHPOPMALUA

YBaxaeMmbiin MokynaTens, bnarogapum Bac 3a caenaHHbin Bamu Bbi6bop B nosib3y Vera, 3NeKTpUYeCcKoro
yanmHuka ot komnaHuu Casa Bugatti. Kak n ¢ nobbiM gpyrum 6bITOBbIM NMPUBOPOM, C 3TUM YANHUKOM
HeobxoAMMo 0bpalLaTbCa C OCTOPOXHOCTLIO M AOKHLIM BHUMAHUEM BO M3beXaHue NosyyeH s 0XOroB
M MOBPEXAEHUA CAaMOro YalHuKa.

MEPEJ] HAYAJIOM UCNOJb30BAHUA YAMHUKA,
BHUMATE/IbHO MPOYTUTE BCE MHCTPYKLIMM 10
YCTAHOBKE, SKCI1YATALUUU U TEXHUMECKOMY
OBCITY)XMBAHWIO, A TAKXKE MPABUITIA TEXHUKY
BE3OMACHOCTW. HE NOJIb3YUTECh YAMHUKOM
A0 TEX MOP, NMNOKA Bbl TWWATE/IbHbIM OBPA30OM
HE O3HAKOMUTECbH CO BCEMU UHCTPYKLIUAMMW.

BHUMAHUE

KomMnaHus-npou3BoauTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3MOXXHbIe HEMOaAKMW BCIeACTBYE!
- HeMPaBWIbLHOIO MCMOb30BAHMA UM UCMOJIb30BAHWS HE MO HAa3HAYEHUIO

- UCMNOJIb30BaHMUs YaHUKA 6e3 BOAbI

- PEMOHTHbIX PaboT, BbIMOJHEHHbIX HEYMOJHOMOUYEHHBIMU TNLLAMY

- UCMNOJIb30BaHMs HEOPUTMHAMbHbIX 3aMaCHbIX YacTeln

- BKJIIOYEHMA YallHUKA Vera B He3a3eM/IEHHYI0 PO3ETKY

Ncnonb3oBaHune PYKOBOACTBA MOJ1b30BATE 1A

[Lna nonyyeHus LONONHUTENbHON MHBOPMALMN U B Cy4ae BOSHUKHOBEHUS NPOBNEM, KOTOpbIe He Dbl 4OCTAaTOYHbIM 06pa3oM
OCBELLEHbI B 3TOM PYKOBOACTBE MOMb30BATENS, CBAXMUTECH C LIeHTpOM 0b6CyknBaHNa knneHToB komnaHuu CASA BUGATTI.

COXPAHUTE 3TO PYKOBOACTBO MOJIb3OBATENA

M He 3abyabTe nepenaTb €ro ApPyruM Nosb30BATENAM, KOTOpble ByAyT OCYLLeCTBAATb SKCMIyaTaLuio
3TOro YalHuka nocse Bac. lMpy Bcem BOMpocaM CEPBMCHOrO OOCMYXMBAHUA U 3KCMyaTaLuyu npubopa 3BOHWUTE MO
TenedhoHy ropﬂqeﬁ nuHun CASA BUGATTI: 8-800-100-0323. B cnyyae notepu AaHHOMO PyKOBOACTBA Nepes, nepBon
dKCrlyaTaumein YaitHuKa, CAenalTe 3anpoc Ha MoyYeHne MHCTPYKLUMM NO 3KCniyatauun B LlenTpe obcnyxusanuns
knvneHToB komnaHuu CASA BUGATTI, otnpasbTe e-mail no aapecy diva@casabugatti.it uam ckayante ero c caMTa
www.casabugatti.it. 7

Ha nepBgoit cTpaHuLe

Bbl HaMaeTe MANMIOCTPALLMM K TEKCTY.
Mpwv yTeHUN fepxuTe BKNALKY

C UANIOCTPALMAMU OTKPBLITON.
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CopepxxaHue

Ctp.101 TexHNnYecKme xapakTepucTmku
Ctp. “ OnuncaHue aeTanen YamnHuka
Ctp. “ OYHKLMU YaHMKA

(& RN OPERNY R Ba)kHble 3amMedyaHusa Mo TeXHUKe bezonacHoCTH

Ctp. 105 YcTaHOBKa M Hayano paboTsl

SEBRUEREE Coser.. 1 pecoenaau no skcnyaraum

Crp. 105-106 (e A T T W
Crp. 107
Crp. 107-108 R R
Crp. 107-108 R R
Crp. 109
Crp. 109

Ctp. 110 Yncrtka n TexHnyeckoe obcnyxkmBaHue

Crp. 111 YcTpaHeHWe HencnpaBHOCTeN

Crp. 111-112 QEleEGE
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

WICTOUHMK nuTaHus CMOTpUTE 3aBOACKYI0 TabNMUKY HA HUXKHEN YacTv npubopa
MakcrMmanbHO A0NyCTUMAas MOLHOCTb CMOTpuTE 3aBOACKYI0 TabNUUKY HA HUXKHEN YacTy npubopa
Pazmepbl MpubnusnutensHo 220 x 180 x h 300 mm

Kopnyc LlenbHas npeccoBaHHas Hepxasetowas ctanb 18 / 10

Bec MpubnusntensHo 1,7 kr

[nvHa kabens anekTponuTaHms MpubnusutensHo 0,75 MeTpa

3awuTa oT neperpesa YcTaHoBneHa

0O6beM yanHuKa 1,75 nutpa / 47 fl.oz

CepTudukauus CMOTpuTE 3aBOACKYI0 TabNNUKY HA HUXKHEN YacTy npubopa
lapaHTma CornacHo ceptudukarty, NocTaBisieMoMy BMeCTe C Npubopom

OMUCAHUE YACTEN YAMHUKA

Kpblwka

DNEeKTPOHHBIV MHAMKATOP
HeHarpegarowascs pyuka

Kopnyc u3 HepxaBetowen ctanm 18/10
baza anekTponutaHus

Pasbem

LTencenbHas Busika

dunbTp

NHAMKATOP MaKCMManbHOIO YPOBHSA BOAb

SJIEKTPOHHbBIE 2JIEMEHTbI YINPABJIEHU

DNEKTPOHHBI UHAMKATOP

MHAamnkaTop: «YallHUK HarpeBaeT / KUNSTUT BOAY»
Yacbi-Taimep+Temnepatypa B rpagycax Lienbcus + Mporpammbl
MHAMKATOP YPOBHSA BOAbI

MHAMKaTOp «BpeMs - TeMnepaTtypa - Taiimep»

KHnonka «on/off» [Bkn/BbiK]

KHonka «mode» [pexum]

KHonka ycTaHOBKM “A”

KHonka cbpoca

@LUOPYOOOEE

YANHUKOM

x

@ MHAMKALUA TemnepaTypsl
lm: VHAMKALMS BpeMeHu/Taiimepa

@ VMHAMKALUMS PexuMoB nojorpesa /
KUMNaYeHus

BEEEEEECS
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BAXHbIE 3SAMEYAHWUA 1O TEXHUKE BESOMACHQCTU
BHUMATEJIbBHO NPOYTUTE BCE MHCTPYKUMWN. YAUHWK
AOJIKEH  UCMNOJNb30BATBCA TOJIBKO  B3POCIIbIMU
NoabMK, KOTOPBIE 3HAKOT, KAK UM T10OJIb3OBATbCA.
CTPOIO COBJIIOAAUTE MEPBI BE3OMACHOCTW.

1. BO W3BEXAHUE CEPbE3HbIX TPABM, YJAPOB
INEKTPMYECKUM TOKOM U TMOXAPA 3AINPELLAETCA
MONHOCTbIO WM YACTUYHO TIOTPYXATb KABEb
NEKTPQIMUTAHWUA, BUIIKY, bA3Y JIEKTPONMUTAHUA U
CAM YAMHUK B BOAY UM APYTUE XNAKOCTW.
BHUMAHWE: ONMACHOCTbD MOJTYYEHUA OXOI'OB! bYIbTE
OCTOPOXHbI C TOPAYUMU NMOBEPXHOCTAMMU MNMPUBOPA!

He npukacailTecb K ropAyuM  MOBEPXHOCTAM. bepuTte  YaiHMK  TOMbKO 32  pyuky. HadesaiTe — KyXOHHble
npuxBaTkn, eciu Bbl cobupaeTech KacatbCA ropAuMx uyacTei npubopa Takux, Kak kopnyc (4), kpbiwka (1) u

Apyrue noBepxHoCTu yanHuKa BO 13bexaHue nony4yeHuna oxoros!

2. YaiHuk bbin  paspabotaH TO"bKO ﬂ"ﬂ MC”O"b3OBAHMﬂ B
P,O MAI.” H MX YCﬂOBMﬂX Monb3yiTeCh YaMHUKOM TOJIbKO MO Ha3HaYeHuIo.

@ BHOCUTE Kakne-nnbo TeXHNYECKIMe N3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO MPHOOpPa, TaK Kak 3TO MOXET ObiTb OMacHO AN KM3HN.
3. Heobxoa1uMo 0coboe BHIMaHKe, KOraa Bo3/ie PaboTalolLero nprubopa HaxoaaTca AeTh. YaHUKOM LLOMKHbI N0/1b30BATLCA TONLKO
B3POC/IblE JIOAM, KOTOPbIE 3HAKT, KaK UM M0Mb30BAThCA B COOTBETCTBUM C HACTOALLMMU MHCTPYKLMSMA.
4, Hu B KOeM Clyyae He KacalTech NEKTPUYECKUX LeTaneit, HAXOAAWMXCA MO HaNPAKeHUEM. TO MOXET NPUBECTMU K MOPAKEHMIO
3NEKTPUYECKMM TOKOM W Cepbe3HbiM TpasmaMm. [ogknwouainTe 6asy snektponuTaHus (5) K HACcTEHHOM pO3eTKe, MMeloLLen
COOTBETCTBYIOILEE HANPsxeHUe. HanpsxeHue B PO3ETKE AOMKHO COOTBETCTBOBATH HAMPAXEHWIO, YKa3aHHOMY Ha 3aBOACKOM
TabNnuKe B HYKHEN YACTK YaitHuKa (4). YbeanTech B TOM, YTO PO3eTKa, KOTOPOW Bbl MO/b3yeTech, UMEET 3a3eMneHie
5. PucyHok A: Kabenb 3neKTponuTaHus ¢ BUIKOM. NMocTaBka KOPOTKOro Kabens 31eKTponuTaH!s 0ObACHAETCS HAMepPeHNeM CBECTH
K MUHUMYMY BePOATHOCTb TOrO, YTO OH 3anyTaeTca C APYruMun npeametTamun, noau MOryT CNOTKHYTbCA Yyepe3 Hero uiu Ka6em,
MOXET 0OMOTaTbCH BOKPYT Apyroro bonee ANMHHOMO Kabens. Bo3MOXHO cnonb3oBaHue ANMHHBIX OTCOEAMHAEMbIX Kabenen
IN1EKTPONUTAHUA WK yp,nMHMTeneM B C/lyyae, ecin KBAIMOULIMPOBAHHBIM SMEKTPOTEXHUK NOATBEpKAAET UX COOTBETCTBME
HOpMaM 3neKTpuyeckoit npooaky. HE MOJIb3YATECh nepexoAHUKaMu AN BUAKK/PO3ETKY.
Mpy NCNONb30BAHNM AJIMHHOTO OTCOEAMHAEMOrO Kabens INeKTPONUTAHNA WK YATUHUTENS:
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BAKHbIE SAMEYAHWA 110 TEXHWKE BE3ONACHOCTHU

) PacueTHble 3MeKTPUYECKME XAPAKTEPUCTUKN OTCORANHAEMOrO Kabens 3NeKTPONUTaHUs AN YATUHUTENS AOMKHBI, MO
KpaMHeM Mepe, COOTBETCTBOBATH PACYETHBIM MEKTPUYECKUM XapaKTePUCTUKAM YaMHMKA, YKa3aHHbIM B M0 HUXKHE YacTu.
b) Kabenb yanuuutens ponxeH 6biTb 3-npoBoAHOro/dpasHoro Tuma W AOMKEH WUMeTb 3a3emneHue. [MHHbIA Kabesb
MIEKTPONUTAHNS UM Kabenb YAAWHUTENs He [OMKeH CBeWMBATbCA C MpPeAMeTOB Mebenu wnuM pacrnonaratbCs MOBEPX
pasfenoyHoro uanm obefeHHOro CTo/a, MOCKOMbKY CyLLECTBYeT BEPOATHOCTb TOrO, YTO AETW MOTSHYT ero Ha cebs wau
CMOTKHYTCS O Hero.
) He pacnonaraiTe YanHWK unu kabenn 31eKTPONUTaHMA Ha UM B HEMOCPEACTBEHHON BAM30CTY OT ra30BbIX U SNEKTPUYECKUX
KOH(OPOK, a TaKxe BHYTPU UK B6M3N AyXOBOro WKada.
d) He nonb3yiiTech npubopom BHE MoMelLeHns. He ocylecTBAsNTe IKCMyaTaLMio YaliHUKA C NMOBPEXAEHHbIM Kabenem um
BMJIKOM MU MOC/Ee TOro, KaK OH Nposeaan cbon B paboTe muan kakum-1ubo obpasom bbin nospexzaeH. OTHecuTe npubop B
BMMKaNILMIA ABTOPU3OBAHHBINA CEPBUCHBIA LLEHTP AN1S NPOBEAEHNS ANATHOCTUKM MW PeMOHTA. [TpUMeHeHNe JONONHUTENbHBIX
NPUHALNEXHOCTEN, KOTOPbIE HE PEKOMEHAYIOTCS K WCMONb30BAHWIO KOMMaHUEeN-NponU3BOAUTENEM MPUbOpa, MOXET CTaTb
NPUYMHON NOXapa, NOPAKEHNS INEKTPUYECKIM TOKOM WUAK NONYYEHNS CEPbE3HbIX TPABM.
e) MoBpexAeHHble BUIKA U/UAKU WHYP AOMKHbI BblTb 3aMeHeHbl KBaAM(ULMPOBAHHLIM CMELUANNCTOM B aBTOPU30BAHHOM
CEPBUCHOM LieHTpeE.
6. PucyHok B: cneauTe 3a Tem, 4Tobbl €TM He Urpann C YaMHWKOM. [eTi He 0CO3HAKT TOro, YTO 31eKTPODLITOBbIE NPUBOPSI
HEeCyT OMaCHOCTb.
7. Pa3mMecTuTe YallHUK Ha POBHOM MOBEPXHOCTU U ybeauTeCh B TOM, YTO €r0 HOXKM TBEPAO CTOAT HA 3TON MOBEPXHOCTU Tak,
yTO MpMBOP HE MOXKET MepeBepHyTbCA. He pacnonaraiTe YalHUK Ha UM OKONO PacKaNeHHbIX NMOBEPXHOCTEN uau B6aM3M
OTKpbITOro orHs. BHUMAHUE: He cTaBbTe YailHUK HA HaKMOHHYI0 MOBEPXHOCTb.
8. PucyHok C: byabTe OCTOPOXHbI C rOpPAYUMM MOBEPXHOCTAMM Npubopa. Ncnonb3yiiTe pyyku Uau Kpyrible PyKOSTKU Uau
Ha/leBaliTe KyXOHHble MPUXBATKM. MPOABNANTE OCTOPOXKHOCTb NPU KOHTAKTE C OYeHb FOPAYMMM YACTAMM YaNHUKA TaKUMU, KaK
Kpbiwwka (1), kopryc (4) v Bce apyrvie NOBEPXHOCTY YaNHMKa.
BHMMAHME! ONMACHOCTb NOJIYYEHWNS OXOrOB!
Bo Bpems 3KCnayaTalMm YailHuKa ero Kopnyc (4) u kpbiwka (1) o4eHb CUABHO HArpeBaTCs.
9. PucyHok D: [lns obecneyeHns Haanexaten paboTsl YaitHKa pa3MecTuTe ero Ha POBHOM NMOBEPXHOCTY B XOPOLLO OCBELLEHHOM
1 COOTBETCTBYIOLEM TPeOOBAHWAM TUrMEHbl MOMELLEHUN B HEMOCPeACTBEHHOM 6M30CTU OT PO3ETKU 3/1EKTPOMUTAHMS.
PaccTosiHne Mexay YaNHUKOM W CTEHOW LOMKHO ObITb He MeHee 10 cm.
10. PucyHok E: Hu B Koem cnyyae He KacailTechb npubopa MOKpOW UMy BNaXHOW TKaHbio/pykamu. Mocne 3KcnayaTauum u
nepes YMCTKOW BCeria OTK/IIYANTE YaNHUK OT CETU INeKTPonuUTaHua. He TAHWTe 3a Kabenb, 4Tobbl OTKMOYMTL NPUBOP OT CeTH
nUTaHus. Bceraa otcoeAnHsanTe Npubop OT CETU NEKTPONMUTAHUSA, BLITACKMBAA LWIHYP 3a BUKY, a HE MOTAHYB 3a CaM LWHYP.
[laiTe YalHUKY OCTbITb Mepes TeM, Kak Bbl OyaeTe ycTaHaBMBATL MM CHUMATb €ro YacTW, a TaKkKe Nepes YMCTKON. Yuctky
YalHMKa HeobX0AMMO MPOBOANTL C MOMOLLIO CyXOW UM Cerka BAaXHON Heabpa3nBHO TKaHK, L06aBUB NPK 3TOM HECKONBKO
Kanesb HepasbeAaloLLero NOBEPXHOCTb HEMTPAbHOMO MOILWEro CPeACTBa (HUKOTAA He MOMb3yTeCh MOLWMMN CpeaCTBaMK,
coziepXKaliMx B CBOEM COCTaBe PaCTBOPUTENb AW Lenoyb). MposoauTe ynctky TOJIBKO BHEWHMX NOBEPXHOCTEN YalHMKA.
11. He pasmewiaiTe yanHUK noA, way B6AM3M NErKo BOCMAAMEHAILMXCA MATEPUAIOB, TaKUX Kak WITOPbI, 0601, CTEHOBbIE
MOKPLITUSA U T.M.
12. B cnyyae cboe B paboTe, AeeKTOB MM MOLO3PEHWI HA Hanuune AedeKTOB nocie NafeHus npubopa HemeLneHHO
OTK/IIOYMTE YAMHWK OT CEeTW 3MeKTPonuTaHua. Hukorga He nonb3ymTech HeWCnpaBHbIM MPUMb6OPOM. Bce peMOHTHbIE PaboTl
LOMXHbI MPOBOAMUTLCA COTpyAHMKamu CepucHoro ueHTpa komnaHny CASA BUGATTI. Cesxxutech € Bawnm TOproBeiM areHToM
u/vnn LleHTpoM no obcnyxmsanuio kaneHtos komnanun CASA BUGATTI no tenedoHy ropayeit nanHum 8-800-100-0323 wau
oTtnpasbTe e-mail no aapecy diva@casabugatti.it. Mpu BO3HUKHOBEHUM MOXapa UCMONb3YITE YINEKUCIOTHbIE OTHETYILNTENN
(CO2). He ncnonb3yitte BOAAHbIE UM MOPOLIKOBbIE OTHETYLIUTENN.
13. YaiiHuk cnepyeT CMob30BaTh TONILKO BMECTE C BXOAALLEN B KOMMNAEKT NOACTABKON.
14. HukorAa He HanuBaiTe BOAY B YaHMK, KOFd OH HAXOAMTCA Ha 6a3e 3NeKTPONUTaHMS.
15. HuKorAa He HanuBaiiTe BOAY B YalHMK Bbile OTMeTKM «MAX» Ha MHANKATOPHOW NaHenu ynpasnenus (2). YaitHnk ocHaweH
cucTemolt be3onacHoCTM, KOTopas He NMO3BONWT YaWHUKY BKTIOYUTLCSA, €CIM YPOBEHb BOAbI MpeBblwaeT 1,75 nutpa.
15a. BHYMAHVIE: He sKmiouaiTe YalHWK, eCN BOAA B HEM HE 3aKPbIBAET HArPeBATE/bHbIN NIEMEHT.
16. Hukorga He KUNATUTE BOAY C OTKPLITON KPbILIKON.
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BAXHbIE 3AMEYAHNA MO TEXHUKE BE3SOMACHOCTU

17. Bcerna HanneaiTe KUMALLYIO BOAY MEAJIEHHO M OCTOPOXHO, HE HAKAOHAS FOP/IbILIKO YalHMKA CAULWIKOM BbICTPO.

18. YTObbI He MOMYYNTb OXOrOB, HE OTKPbIBANTE KPbILIKY BO BPEMS KUMEHWA BOAbI WU CPA3y NOC/E OTK/IKOUYEHNS YaliHNKa.
ByZibTe OCTOPOXHbI, OTKPbIBAA KPLIWKY, €C/IM YANHUK elle He OCTbIA, a Bbl XOTUTE JOANTb B HEO BOAbI.

Kunsawas Boga v nap MoOXeT cTaTb MPUYUHON OXOrOB.

19. Koraa B yaiHMKe eCTb ropsyas BoAa, nepenBuraiTe ero ¢ 0coboi 0CTOPOKHOCTbIO.

BHVMAHMWE: He cHMMaiTe YalHUK C MOACTABKM, KOTAA OH BKJIOYEH.

21. Yuctuts npubop cneayet TOMbKO BAAKHON TPAMKON.

22. Mepep, 0TCOEAMHEHNEM YaHMKA U3 PO3ETKU NPOBEPLTE, YTO OH BbIK/IOYEH, MOC/E YEro BbIHBTE BUIKY U3 HACTEHHOM
po3eTku. Hukoraa He TAHUTE 3a Kabesb, YTOObI OTKNOUMTL NPUBOP OT NUTaHMs. Bceraa otcoeaunHsiite npubop ot cetun
3/1eKTPONUTAHNS, BbITACKMBAS LWHYP 3a BUNKY, @ HE MOTAHYB 3a CaM LIHYp.

23. Mocne aKcnyaTauum u nepes YNCTKOW BCEraa OTKAOYANTE YaMHWUK OT CETU 3NIeKTPOnUTaHus. MNepes YncTkon faite
YaWHWKY OCTbITb.

24. TpuMeyaHue: ECv YalHUK He UCMONb3YeTCs, He 3abyabTe OTKMUYNTL MUTAHWUE OT CETU UK BbIHYTb BUIIKY U3 HACTEHHO
po3eTku. Hukoraa He TaHWTE 3a Kabesb, YToBbI OTKAYUTL NPMBOP OT MUTaHMs. Bceraa otcoeanHante npubop ot cetu
3/1eKTPONUTAHNS, BLITACKMBAS LWHYP 3a BUMKY, @ HE NOTAHYB 3a CaM LHYp.

e // \
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YCTAHOBKA U HAYAJIO PABOTDI

OpuruHanbHas ynakoBka paspaboTaHa Ans oTnpaeku npubopa no noute. CoxpaHsiTe ee Ha TOT Ciyyal, ecnu Bam
noTpebyeTcs BepHYTb YaMHMK NOCTABLUMKY. lMepen YCTAaHOBKOW YalHMKA CTPOro Cnepyimte BCEM MyHKTaM NpaBui Mo
TexHUKe 6e30MmacHoOCTU, NpuBeAeHHbIM Bbiwe. OCBOBOANB YaNHUK OT YMaKOBKW, YAOCTOBEPbTECH, YTO OH HAXOAWTCA B
OT/IMYHOM COCTOSIHUM, W MPOBepbTe, YTOObI HMKAKAA YyacTb MaTepuana, YNakoBKM, rapaHTUIIHOTO TaloHA MK KaKoro-
nbo Apyroro npeaMeTa ClyyanHo He monana BHYTPb YalHMKA BO BPeMs TPAHCMOPTUPOBKY UM PACNaKoBKM.

[JlepXxnTe NOANITUNEHOBBIN MAKeT, B KOTOPbIV Bbl yNakoBaH YalHMUK, B HEAOCTYNHOM A5 AeTeN MecTe, TaK Kak OH MOXeT
CTaTh NPUYMHON yAYLIbS.

Ans ypaneHus nbiay, KoTopas Morna cobpatbCa Ha KOpnyce YalmHMKa, MPOTPUTE €ro CyXon MArKoi TKaHblo. Mocne Toro,
KaK Bbl BbIMOMHMAN BCE Waru, NPUBELEHHbIe Bbille, CTPOro Cliefys BCeM NpaBuiaM TeXHUKN 6e30MacHOCTU, MOAKNYUTE
npubop K CeTN 3NeKTPOCHABKEHNS.

Moakntoyas NpMBOP K UCTOYHMKY 3NEKTPOMMUTAHUA, MOMHUTE O TOM, YTO 3/IEKTPUYECKUIN TOK MOXET CTaTb MPUYMHON
cmeptu! CTporo cneflyite BCeM nNpaBuiaM TeXHUKM 6e30nacHOCTY.

MoacoeaunuTe Kabenb 3nekTponuTaHua (6) yaliH1Ka Vera K po3eTke, HanpsAXXeHne B KOTOPOI COOTBETCTBYET HAMPAKEHUIO,
YKa3aHHOMY Ha 3aBOACKON Tabnuue B HUXKHEN YacTu YanHuKa.

Mepea OTKAOYEHMEM YalHMKA OT CETU MUTAHWS ybeauTech B TOM, YTO OH He BKJIOYEH, U €CN OH BKJIOYEH, HAXMUTE
kHonky CTon (14). He BbiHMMaiiTe BMAKY YalHMKA M3 PO3ETKW 3NEeKTPONUTaHUA, Aepras 3a kabenb npubopa. Bcerga
OTK/oYanTe Npubop OT CETU 3NEeKTPONUTAHUA, BbIHUMAA BUAKY (6)U3 po3eTKU. ECIM MHAMKATOP BKIKUYMACS, 3HAUMT,
YaHuK Vera NoacoeAnHeH K CeTU 3NeKTPONUTaHua. UTobbl MONHOCTbIO OTKMIOUNTL YAMHMK OT CETU INEeKTPONUTaHUS,
HeobX0ANMO BbIHYTb BUSIKY (6) U3 PO3ETKM.

Ybeautecb B TOM, 4TO 3/MeKTpuuyeckas po3eTka, KOTopyw Bbl ucnonb3yerte, umeer 3asemsieHue. Hukoraa He
MCMONb3YITe YaNHKK, €CIM OH UMEET MOBPEXAEHHbI Kabenb 3neKTponuTaHus. Monb3yinTech YAAMHUTENEM TONBKO B TOM
Cnyyae, ecin Bl yA0CTOBEPUANCH B TOM, YTO OH HAXOAMUTCA B OTIMYHOM COCTOAHMU (CTPOro ClesynTe NpasBuiam TeXHUKM
6€30MacHOCTH, YKa3aHHbIM B MYHKTE 5).

Hu B KOeM cnyyae He fonycKanTe TOro, YTobbl YaCTM YaNHUKA, HAXOAALLMECA NOA HaNPs)XKeHNEM, BCTYNANN B KOHTAKT
C BOAOV: 3TO MOXeT MPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbikaHuio!!! (cTporo cobniopainte Bce NyHKTbl Mep b6e3onacHocTy,
npuBeAeHHbIE BbiLLE).

COBETblI " PEKOMEHAALNN MO KCIUJIYATAUUN

HACTPOMKA YAMHUKA

1) YaiHuk Vera ABNAETCA 3NEKTPUYECKMM YANHWKOM, U BCe ero (YHKLUMU KOHTPOAUPYIOTCA C MOMOLLbIO
WHAMKATOPHOW NaHenun(2), pacrosioxeHHOn Ha pydke(3).

a) 31eCb KOHTPONUPYETCS YPOBEHb BOAbI,

b) 34eCb KOHTPONMPYETCS M YCTAHABAMBAETCA HY)XHas TeMMepaTypa BOAbI

C) Ha MaHeNu UMeeTCs TalMep: YaHWK HarpeBaeT BOAY B 3apaHee yCTAHOB/JIEHHOE BpeMS

d) Ha naHenu ecTb Yackl

2) Ctporo cobntofante BCe WHCTPYKLUUM MO TexHWKe 6e30MacHOCTM, YCTAaHOBKe M BBOAA B 3KCMAyaTaluio,
yKa3aHHbIE BbILIE.

3) YcTaHoBwWTe 6a3y anekTponuTtaHms (5) U YalHUK (4) Ha YCTOMUMBYIO MIOCKYIO MOBEPXHOCTh, KOTOPas He ABSeTCs
ropsiyer U He HaXOAMTCA PSALOM C UCTOYHMKOM Tenna. MoBepXHOCTb AOMKHA ObITh Cyxoi. XpaHuTe npubop u
WHYpP NUTAHUs B HELOCTYMHOM AN AeTell MecTe. Bo BpeMs 3KCMayaTauMm He CTaBbTe 6a3y 3/1eKTpoONuUTaHns Ha
MeTaNINYeCKUI MOAHOC USIN METANINYECKYH0 MOBEPXHOCTD.

4) YanHuk Vera ocHalleH pe3epBHON akKyMyNsTOpPHOW baTapeeil, MO3BONAIOLLEN 3aNOMUHATL Bawm HacTpomnKku.
Mepen sKcnnyaTaunen cneayeT NOMHOCTbIO 3apAXKaTh aKKYMYIATOPHYI0 baTapeto Ha NpoTaxeHMM 12 yacos
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Mpu CHATUM YaliHMKa C 6a3bl INEKTPOMUTAHNA Y HEro akTUBMPYIOTCA BCe GYHKLMN, a TakKe Ha MHAMKATOPHON
naHenu otobpaxaeTcs ypoBeHb BOAbl, HACTPOWKA TalMepa M TemnepaTypbl B 3TOM pexume. Mocne 3apsaku
Ha NPOTAXEeHUU 12 YacoB peKoMeHAyeTCs COPOCUTL HACTPOMKM MaHEeNN, HaxaB HAa KHOMKW cbpoca Ha 3aaHen
CTOPOHE PYYKM, BLINMOAHUB Waru, ykasaHHble B naparpade «CMELLUAJIbHBIE UHCTPYKLUW».

r

~N

5) Ecnu Bunky (6) 6a3bl anektponuTaHus (5) BCTaBUTb B PO3ETKY, 3aropmTcs avncnnen
yanHuka Vera. Ha ancnnee otobpassTcs Yacbkl U ypoBeHb BOAbI.

MwuraHue Hagnucy «ml minimums» O3HaYaeT, YTO YaMHMK NYCTON: HEO6XOAUMO [AONWUTb BOAbI.
6) [lonuBaHne BOAbI B YaNHUK:

a) CHAMUTE KOPMNYyC YaliHMKa C 6a3bl 3N1eKTPONUTaHus. JepxuTe ero 3a pydky (3)

b) oTkpoWTe KpbIWwKy (1) : HAXMUTE Ha PE3UHOBYIO KHOMKY (PUC. «a») Ha Kpblilwke (1) n ¢ cunon
HaXMmuTe ee BHU3 (puc. «b»). Mocne yero otTnycTute (PUC. «C»), U KPbILUKA aBTOMATUYECKU
oTKpoeTCA.

KpbllwKa He CHMMAETCS, €e MaKCUMasbHbIA YPOBEHb OTKPBITMA MOKa3aH Ha pUC.«d».

N h

t &

Q ) @ )

B) HanonHnTe YaHWK BOAOW M3-MOA, KpaHa, U3 KyBLUMHA WAW U3 BYTHIIKM A0 HeobX0AMMOro
YPOBHS. (BHMMaHWe! MUHUMasbHBI 06beM, C KOTOPBIM MOXET paboTaTb YalHKK, paseH 800 mn.)
YpoBeHb BOAbI HA Aucnee (2) B ceKTope ypoBHA BoAbl (11) moka3biBaeTCs B BUAE 3aropatoLLmnxcs
nonocok. CMHMMM MosocKaMu nokasaHbl ypoBHu: «ml minimum» (ot 0 go 800 mn), 1250 mn
(npumepHo 35 yHuwmi), 1500 mn (npumepHo 40 yHLMI), @ KPACHOW MOJIOCKOM NMOKa3aH ypOBeHb
1700 mn (npumepHo 47 yHuui). Bo Bpems HaMoSMIHEHUS YalHWKA BOAOW MOMOCKU ByayT
3aropaTbCs MO Mepe AOCTUXEHNA COOTBETCTBYIOLLUX YPOBHEN.

Ecnn ypoBeHb BOAbI B YalHWKe npeBbiwaeT 1700 ma (MpuMepHO 47 yHLMIA), HO OKa3blBaeTCs
Hwke 1950 mn (NpuMepHO 54 yHUWMK), 3aropmuTCa TOMbKO KpacHas nosiocka.

Ecnm yposeHb BoAbl npesbiwaet 1950 M (puMepHO 54 yHLWK), 3aropuTcs KpacHas nosocka,
TeM CambiM MOKa3blBas, YTO YaHMK NepenosiHeH. B uensx 6esonacHoCTy (BbinfeCKMBaHme BOAbI
yepes ropsbillKo), YANHUK He BKIHOYUTCA.

Ecnmn ypoBeHb Boabl Huxe 800 M, TO CUHUIA MHAMKATOP YPOBHA “ml minimum” Ha gucnnee
(2) bynet murath, 0bO3Ha¥as, YTO YalHMK MOYTW NYCT. B 3Tom cnyyae no coobpaxeHuam
6e30MacHOCTU U BBUAY cpa6aTb|BaHm1 3alnTbl CONPOTMBIEHUS yanHuk HE bYIET paboTarts,
TaK Kak ypoBeHb BOAbI CIMWIKOM HU3KMA. [poBepbTe 1 npw Heo6xop,MM0cw| AoneiiTe BOAbI B
YalHUK, YTObbl NepecTan MUraTb CUHUIA MHAMKATOP YPOBHA "ml minimum” 1 3aropencs cuHuii
NHAMKATOP YPOBHA “800ml”.

YanHUK MOXHO ByAeT NCNOoMb30BaTh JINLLIbL TOSILKO B 3TOM COCTOAHUMN.

B ciyyae ecnin batapes paspskeHa ypoBeHb BOAbl B YalHuke (11) He ByaeT oTobpaxaTbcs Ha
aucnnee(2)

BHUMAHWE: Bo n3bexaHue BbINAECKMBAHUA BOAbI U3 YalHMKA CleuTe 3a TeM, YTobbl ypoBeHb
BOAbl B YaMHWKe He MpeBbllas MHAMKATOPA YPOBHS BOZAbl, PACMOOXKEHHOIO BHYTPU YalHUKA
(8). BHUMAHWE: He cHUMaiTe YalHWK C NOACTABKW, KOFAA OH BKJIHOYEH.
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COBETblI U PEKOMEHAALIUU MO 3KCIJIYATALUA

OYHKUNA KUMAYEHUA
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a) MocTaBbTe YaMHUK Ha 6a3y anekTponuTaHus (5) U HaXKMUTe KHOMKy «on/off»

[BkA/BbIKA] (14). KOraa YyamHWK HauYMHAET 3aKMnaTb, 3aropaeTcs 3Ha4YoK Temnepatypbl «°C»
(rpapycoB Llenbcus), v Ha MHAUKATOpe 0TobpaxaeTcs TemnepaTtypa BOAbl BHYTPU YalHMKa.
b) Nnpu HarpeBaHUN YamHWKa MHAMKATOPLI (9) HAuMHAOT ABUraTLCA Ha Aucniee (2) no
4aCcoBOW CTpesiKe. TO yKa3blBAET HA TO, YTO YaMHUK paboTaeT u BKJIOYEH B ceTb.

¢) Korpa temnepatypa Boasl gocturaet 100 °C, yallHUK aBTOMATUYECKU OTKJIHOYAeTCs, U Ha
ancnnee (2) Ha npoTaxeHun 10 cekyHz 3aropaeTcs cnoBo «boil» [Bckunen]. Mocne yero Ha
WHAMKATOPE 3TO C/IOBO CMEHAETCA HA OTODpaxeHue Tekyllen TemnepaTypbl BoAbl «°C».

d) B nt0b0i MOMEHT PYHKLLMIO KUMSYEHNA BOAbI MOXHO MPEepBaTh, HAXaB HA KHOMy «on/
off» [Bkn/BbikA] (14)

e) HAJIMBAHWME BOJbl: CHuMUTe yanHuUK ¢ 6a3bl anekTponuTaHus (5), B398 ero 3a pyuky
(3). AepxuTe KOPMyC YalHKMKA B FOPU3OHTANIbHOM MOMOXEHUN, KOrAa Bbl ero cHUMaeTe

¢ 6a3bl anekTponuTanus (5). - HanenTe BOAY M3 rop/bilWKa, 3aKPbITOro Kpbikoi (1).
BHUMAHME: kunsuwias Boga v nap MOryT BbI3BaTb 0XOru. Bcerpa HanneanTe KANALLYO BOAY
MeZJIEHHO 1 OCTOPOXXHO, He HAKMOHASA FOP/bIWKO YallHMKA CAULIKOM bbicTpo.

f) UTobbl nepeknoUNTL MHAMKATOP HA OTOBpaxeHMe YacoB ( 10B) nau Temnepatypsl (10a)
HaXXMWUTE OAMH pa3 Ha KHOMKY YCTAHOBKK «A» (16). DTy onepaLuio MOXHO BbINOJIHUTb, €CK
B yaliHMKe Vera Boja He HarpeBaeTcs/KUNATUTCS.

g) CpenHas TemnepaTypa BoAbl BHYTPM YaliHUKA oToObpa)kaeTca Ha aAucnniee.

®YHKUNU YCTAHOBKU TEMMEPATYPbI U TAMMEPA

YanHuk Vera MoXeT HarpeBsaTb BoAy A0 Tpebyemont Temnepatypsbl (0T 45°C no 98°C - JlonycTMOE OTK/IOHEHWE
+ 3 ° C). YanHuk Vera Takxe MOXeT BKOYATbCA B XesfaeMoe BpeMsA. s YCTAHOBKM HACTPOEK BbIMOMAHUTE
cneaylolLe NpocTbie MHCTPYKLUK:

a) Ans BBoAa (YHKLMM YCTAaHOBKM TeMnepaTypbl HAXMUTE KHOMKY «mode» [pexum] (15) n yaepxusanTe ee B

-

11

Ui

o
(A

QcCP
XA
=n
(4 |

\

\

y,

TeyeHue lcekyHAabl. Mocne yero 3Ha4yoK «°C» MOMeHAeTcA Ha «P» M HayHeT Murathb, a LBeT
NOACBETKU U3MEHUTCS C ronyboro Ha KpacHbIN.

b) [ns ycTaHOBKM TemnepaTypbl HaXMUTe KHOMKY HACTpOWKKu «A» (16). Temnepartypa
yCTaHaBNMBaeTCA B AuanasoHe, He Bbilwe 98°C n He Huxke 45°C. Mpu KaXAOM HaXaTuu Ha
KHOMKY TemnepaTypa ysennuusaeTcs Ha 1°C. Ecnu yaepxuBaTh HOXXaTOW KHOMKY HACTPOWMKM
«A» (16), uncno rpaaycos byaet NoCTeneHHO yBeNYMBATLCA A0 TpebyeMon TemnepaTypbl.
Mocne poctmxeHnsa 98°C n nocneayoWweM yaepXXMBAHUN HAXATON KHOMKN HACTPOMKUN «A»
(16), yncno rpaZlycoB CHOBA HAYHET YBENNUMBATLCA, HauMHas ¢ 45°C.

Ecnu Bbl XOTUTe yCTaHaBWUTb TOMIbKO TEMMepaTypy, Bbl MoxeTe cpasy NepenTu K NyHKTY g)
3Toro naparpada.

Ecnu Bam HeobX0AMMO YCTaHOBUTL TalMep, CleAylTe yKasaHWAM, HauMHas C MyHKTa C)
3Toro naparpada.
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c) Mocne ycTaHOBKYM TeMnepaTypsbl elle pa3 HAKMUTE Ha KHOMKY «mode» [pexum] (15) ans Beoaa

GYHKUMM HACTpOMKK TanMmepa, nocsie yero ronybon 3Hauyok «°C » BbIKJAKOUYUTCA, W MOABUTCA MUTaOLLNUA

3HaYOK «(@ » C yKa3aHMeM HAaCTPOWKMW BPeMeHMU.

d) [lna ycTaHOBKM yYaca HaXMUTe KHOMKY HAcTPOnKu «A» (16). Mpn KaxXAOM HaXaTMM Ha KHOMKY Bpems

YBE/IMYMBAETCA HA OAMH Yac, ¥ €CIN YAEPXMBATb HAXATON KHOMKY HAaCTPONKMN «A» (16), 3HaueHWe yaca byaeT

NnocTeneHHO yBeIMYMBATLCA A0 TpebyeMoro 3HayeHus.

e) [N yCTaHOBKM MWHYT HaXMWUTe OAMH pa3 CHOBA Ha KHOMKy «mode» [pexum] (15), © HAMKATOP MUHYT

HauyHeT MUraThb.

f) [na yCTaHOBKM MUHYT HAXMWUTE KHOMKY HACTPOMKU «A» (16). Mpu KaXAOM HaKaTUM Ha KHOMKY Bpems

YyBEIMUMBAETCS HA OAHY MUHYTY, N €C/IN YAEPXKUBATb HAXATON KHOMKY HACTPONKMN «A» (16), 3HaYeHne MUHYT

6yneT NoCTeNneHHO yBENMUMBATLCSA A0 TPebyeMoro 3HaYeHus.

g) MNocne yCcTaHOBKM TemnepaTypbl AU TemnepaTypbl U BPEMEHU, MOXHO HaXaTb KHOMKY «mode» [pexunm]

(15) v ynepxuBaTb €e HaXKaToN B TeyeHMe 4 CeKyHA ANA NOATBEPXKAEHMA HACTPOMKW. 3aropuTcs KpacHbIn

MHAMKATOP «P» 1 CUHUIA MHAMKATOP «(© », @ HA MHAMKATOpe DyAeT OTpakaTbCa TeKylliee BpeMs (4ackl).

h) YaiiHWK MepexoAuT B PEeXUM OXMAAHWS LO YCTAaHOB/IEHHOrO BPEMEHW HarpeBaHus/
KunsyeHus. TMpu [AOCTUXEHUW YCTAHOBIEHHOTO BpeMeHW YalHuK Vera HaumMHaeT
HarpeeaTb/KUMATUTb BOAY A0 YCTAHOB/EHHON TeMMNepaTypbl, U 3HAYOK «P» OTK/touaeTcs
(CMOTpeTb NYHKT N) B KOHLLe 3TOro naparpada).

i) ecnm HeobXOAMMO YCTAHOBUTb TOJILKO TeMnepaTypy, HaXMUTe KHOMKY «on/off»
[BKN./BbIKA] (14), 1 YalHMK Vera HayHeT HarpeBaTb/KUNATUTbL BOAY A0 YCTAHOB/EHHOWN
TeMmnepatypsbl. KorgayanHuk Vera HauMHaeT HarpeeaTh/KUMNATUTb BOAY L0 YCTAHOBEHHOM
TemnepaTtypbl, KPACHbIN UHAMKATOP «P» OTKAOYAETCA (CMOTPETb NMYHKT «N» B KOHLLE 3TOrO
naparpada).

l) Ans cbpoca TemnepaTypbl KUNAYEHUS HAKMUTE KHOMKY HACTPONKN «A» U YAEepXnUBaNTe

ee HaXaTow B TedeHue 3 ceKyHZ,. KpacHbI 3HAYOK «P» OTKIOUMTCA. 3aTeM Mpu HaxaTum

¢ Ha KHonKy «on/off» [BkA./BbikN] YyanHUK Vera HAYHET KUNATUTL BoAY. (cMoTpeTb DYHKLINA

4 )

15

KUMAYEHWUS).
§ ono m) YTo6bl BHOBb YCTAHOBUTbL HA YaHUKE TeMMNePaTypy KUNAYEHUS HAKMUTE U yAepXUBanTe
O == KHOTMKY YCTAQHOBKMW «A» B TeyeHune 3 cekyHA. MNMukTorpamMmma «P» KpacHOro LBeTa noracHeT
p— Ha aucnsee. 3aTeM HaXMUTE KHOMKY «BK/OYEHUs / BbikaoyeHUs» (on / off), n yanHmk
Vera nepenzeT K KunayeHuio Boabl (cMoTpuTe pazgen «dYHKUNA KUMAYEHWS»).
n) Ans BKAOYEHUs OTObpaxeHUs Ha MHAMKaTope YacoB (10B) unmu Temnepatypsl (10AO
Vi HaKMWUTE OAMH pa3 KHOMKY HAaCTPOMKM «A» (16). DTy ornepaumnio MOXKHO BbINMOMHUTb, eC/n

\. J YyanHuK Vera B 3TO BpeMs He HarpeBaeT/KUNATUT BOAY.

0) BHUMAHME:

dYyHKLMA TaMep-TeMnepaTypa He ABNAETCS MOCTOSHHOMN hyHKLUNEN.

B uensx 6e30nacHOCTM YHKLUMA HACTPOWKM BpeMeHu [O/KHA YCTaHABAMBATLCA KXKAbIA pa3 npu
nocneayilLLen akcnayaTaumm npubopa

CpepHas TemnepaTypa BoAbl BHYTPU YaliHMKa oTobpaxkaeTca Ha aucnnee ([JonycTuMoe OTKIOHeHWe =+
3°0).
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HACTPOMKA YACOB

HacTtpoika yacoB (24 yaca) MOXeT BbIMOSIHATLCA, KOrAa YaNHUK Vera He HarpeBaeT WK He KUMATUT BOAY.
MocTaBbTe YaiHUK Vera Ha 6a3y anektponutaHus (5) ¥ yCTaHOBMTE BpPeMs, BbIMOJSHUB CeAylouine NpocTble
onepauuu:

a) HaxxmuTe kHOMKyY «mode» [pexum] (15) u yaepxupanTe ee HAXaTON B TeYeHMe 3 CeKyHZ, NOKa Ha Aucnnee He
MOABUTCA 3HAYOK « _ », & UHAMKATOP YACOB HE HAYHET MUraTh.

b) Ans yCTaHOBKM@laca HaXMUTE KHOMKY HacTpolku «A» (16). Mpyu KaXAOM HaXaTMM Ha KHOMKY Bpems
YBE/IMYMBAETCA HA OAMH Yac, U eCW YAEePXKMBATb HAXKATOW KHOMKY HACTPOMKM «A» (16), 3HaueHue yaca byaer
MOCTEMEHHO YBENIMYMBATLCA A0 TPEOYEMOro 3HaUYeHNs.

C) AN yCTaHOBKM MUHYT HAXXMUTE OAMH Pa3 CHOBA HA KHOMKY «mode» [pexum] (15), u MHAMKATOP MUHYT HAyHeT
MUraThb.

d) Ans yCTaHOBKM MUHYT HaXMUTE KHOMKY HAacTPOWKM «A» (16). Mpu KaxAOM HaXaTUM HA KHOMKY BpeMs
YBEJINUMBAETCA HA OZHY MUHYTY, U eClV YAEPXUBATh HAXATON KHOMKY HACTPOWKM «A» (16), 3HaYUeHe MUHYT
byneT nocTeneHHO yBeNUYMBATLCA L0 TPebyeMoro 3HaueHus.

e) Mocne yCTaHOBKN MUHYT HaXMuUTe KHOMKY «mode» [pexum] (15) 1 Ans noATBEPKAEHNA OKOHYAHNA HACTPONKM
yAepXvBaiiTe ee HAXaToN Ha NPOTAKEHUN 3 CEKYHA.

f) Ana Toro, ytobbl HAa MHAMKATOpPE OTOOPaXaNWUChb Yacbl UAM TeMnepaTtypa HaxXMuTe OAMH pa3 Ha KHOMKY
HaCTPONKM «A» (16). OTa onepauus MOXET BbINMOJHATLCA, KOrAa YaHUK Vera He HarpeBaeT/KUNATUT BOAY.

CNEUNANBHAA UHCTPYKLINA

A) 3ALLUTHOE ABTOMATUYECKOE BbIKJIIOYEHUE

YaiiHnk Vera umeeT aBTOMaTM4YeCKYIO 3alnTy OT yuiepba, KoTopbiii MOXeT 6biTb HaHeCeH NPy ero NCMOo/b30BaHMUN,
€C/IM YPOBEHb BOAbI He,lJ,OCTaTOl-IHbII/I B cnydae, ecn 6bina HaxaTa KHoMKa BKA/BbIKA (14), N HA Ancnee YalHKKa
MUraeT CMHWI MHANKaTop “ml m|n|mum TO ‘IaVIHI/IK He BKJIIOYMTCS. AoNenTe BOAbI B HaI/IHVIK yTobbI NepecTtan
MWUraTb CUHUWA UHAMKATOP YPOBHS "ml minimum” u 3aropencs CMHUM MHAMKATOP YPOBHS “800mI. YakHNK MOXHO
6yaeT CNonb30BaTh N TOSIbKO B 3TOM COCTOSHUM.

B cnyyae, ecnu 6bina Haxata KHomka BKA/BbikA (14) mpu NycTOM WAM NOYTM MYCTOM YaiHWUKE, U BBUAY
HecpabaTbiBaHUS CUMTHANA HWU3KOrO YPOBHS BOAbI YAMHUK HAYHET HArpes, TO MPUW MeperpeBe HarpeBaTesibHbIX
3/1eMeHTOB ByZeT OTK/OYEHO 3NIeKTPONMUTAHME YaHMKa. B cnydyae, eciv YaHMK ocTaHeTcsa 6e3 BoAbl BO Bpems
MCNoNb30BaHNs, HEOOXOAMMO OCTaBUTb €r0 MUHUMYM Ha 10 MUHYT, YTOBbI OH OCTbIN, 3aTeM BHOBb HAMONHMUTb
ero Bogoin. CHUMUTe YaHMK C OCHOBAHMA (5), KOr4a OH OCTbIHET.

3awWwmnTHas CUCTEMA ABTOMATUYECKY, OTKJIIOYMTCS MOC/e OCTbIBAHMA YaNHMKA.

B) MEPEA SKCMNYATAUMEN YAUHUKA VERA

Mepen 3KcCnnyaTauuei YaMHMKA B MEPBbI pa3 clefyeT BbIMOJAHWUTL YACTKY €ro BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH,
HaMoJIHMB ero MOMHOCTbi0 BoAON (40 ypoBHA MAX), BCKMNATUTbL BoAy, cobntopas MHCTpykuumn GYHKLUN
KUMAYEHWA, nocne yero cauTh BClO BoAy. [MOBTOpWTE 3Ty onepauuio ABa pas3a, a TaKXe KaxAbll pa3 nocne
OINTeNIbHOrO MepepbiBa B IKCMyaTaluu.

C) CBPOC UHOUKATOPA .
Ecnn Ha MHAMKATOpe He 0TObpaxalTCs NpaBubHble HYHKLMUK,
HeobxoAMMO BbINOAHUTL €ro cbpoc. OTo AenaeTcs B
uensaxbe3onacHoCTM Ans 06HOBAEHUSA BCEN NaMAT BHYTPEHHEMO
MUKPOKOHTponnepa. [locTaBbTe 4YanmHUK Vera Ha 610k
anekTponutanus (5). BkaounTe ero B ceTb NuTaHua. C noMOLLbO
METaN/IMYECKON CKPEenKu MU 3yBOUMCTKU HAXKMUTE KHOMKY
cbpoca (18) u yaepxumBanTe ee HaAXaToN B TeYEHME 5 CeKyHA.
MNHAnKaTop BepHETCA B UCXOAHOE COCTOAHME M BCE HACTPOMKM
(yacel, Tamep 1 Temnepatypa) cbpocsTcs.

_-_
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YNCTKA U TEXHUYECKOE OBCINTYXXUBAHUE

OCTOPOXHO: nepep YNCTKOM YalHUKA BCErAa BbIK/IOYANTE €ro U3 po3eTKU NUTaHuA.

Mepen YNCTKOW YA0CTOBEPLTECh, YTO YANHUK OCTbI.

YMCTKY Hapy>KHOW MNOBEPXHOCTM YalHNKA HEOBXOAMMO NPOBOAUTL C MOMOLLbIO YACTOM, BAAXHOMN TKAHU, YTObbI
He NOBPEAMUTb ero OTNONIMPOBAHHYIO MOBEPXHOCTb. MPOTPUTE HACYXO U OTMONMPYNTE C NMOMOLLBIO MAFKOW TKaHW.
He HaHOCKTE Ha BHYTPEHHIOI U HAPYXHYI MOBEPXHOCTb YaHMKA NOObIX pasbefalomnx YNCTAWLUX UK
MOILLMX CPeACTB.

3anpelaeTcs NorpyxaTb YaNHUK Unn 6asy 3NeKTPONUTAHUSA B BOAY WU APYTYIO XKUAKOCTb, a TaKkKe cneauTe
3a TeM, YTobbl PO3eTKa INEKTPUYECKOro YanHUKA Bblia cyxon.

a) PUJIbTP (7)

Mpyu KUNAYEHUM XeCTKON BOAbl 06bIMHO 0BpasyeTcs Takoe NPUPOLHOE BELLECTBO, KaK HAKMMb N U3BECTb.
OUALTP CAYXKMT AN15 TOFO, YTODbI yAEPXKMBATH M3BECTb B BOAE YaMHNKA. ®UALTP YCTAHABANBAETCA B FOP/ILILIKO,
M €ro MOXHO OTTyAa BbIHYTb, MPOCTO NOTAHYB BBEPX. EFO MOXHO MOYMCTUTL MATKOW WETKON NOA BOAOM.
BHUMAHME: OTa onepauus MOXeT BbINMOJHATLCA TOJIbKO MPU BbIKJIIOYEHHOM YalHUKe M Mnocie
ocTbiBaHNA ero kopnyca. HE BbIHUMANTE ®WUNIbTP BO BPEMS PABOTbl YAMHMKA VERA, N MOKA
MOBEPXHOCTb HE OCTbUJIA.

KUMATOK U NAP MOI'YT BbI3BATb OXOr!!

-,

b) AEKANTbUMNHALLUA

[JlekanbLHauus - 370 yaaneHne n3BecTKOBbIX
OT/IOXEHWIN, KOTopble MOryT 06pa30BbIBATLCSA HA
BHYTPEHHMUX METAIMYECKNX YaCTAX YanHuKa. Ans
nonyvyeHusa onTUManbHbIX pa60q|/|x XapaKTepUCTnkK
Bawero yaHuka yaanante Bpems oT BpeMeHu
M3BECTKOBOE BeLLeCTBO, obpasytolieecs BHyTpU
npubopa. YactoTa (kaxabie 200-300 LUKIOB) TaKMX
onepawuuit 3aBUCUT OT KECTKOCTW BOAOMPOBOAHON
BO/bl, @ TAK)XE OTTOr0, KaK 4acTo MCMoJb3yeTcs
YyarHuK. PekoMeHAyeTCs NCNONb30BaTh CPEACTBO ANA YAANEHWUS HAKUNM AJ1S YaNHUKA, YTODbI PacTBOPUTH
N3BECTKOBbIE OTNOXEHMA NN Hakunb. CneayinTe yKa3aHMAM HA YNaKOBKe CPeacTBa ANA yAANEHWUS HAaKUNu.
PexkoMeHAyeTCa MCNOMb30BaTh CPEACTBO AJs YAATEHUS HAKMMW AJ1A YallHUKA, YTObbl PACTBOPUTL 3TK
M3BECTKOBbIE OTIOXKEHUS UM HakuNb. CrefynTe yKa3aHMAM Ha yNaKOBKe CPeACTBA ANA yAANEHNUA HAKUMU.
Ecnu He BO3MOXHO A0CTaTb CPeACTBO ANA yAaNeHUa HaKunu, Mbl npegnaraem cnep,ylow,mﬁ MEeTO/A: HANOoJIHUTe
YarHUK H6enbiM YKCyCOM Ha YpoBHEe 2 CM OT ero AHa. JlanTe yKCycy 3akuneTb. YTobbl NONHOCTbIO YAANUTh
N3BECTKOBbIE OT/IOXKEHMA 3TOT NPOLLECC HEOHXOAMMO NOBTOPUTL HECKO/IbKO pa3. o 3aBeplueHmio npoLecca
yZAaneHna U3BECTKOBbIX OTIOXEHUN, Bbl€NTe BCHO XMUAKOCTb M3 YalHMKA U OMOIOCHWUTE €ro HeCKOJ/IbKO pa3
YnCTOW BOLON.

C) BATAPEMKA

AKKYMYNATOPHYIO 6aTapeiky Henb3s BbIHYTb WAM 3aMEHUTb, TaK Kak OHAa HAXOAWTCA BHYTpu pydkm (3).
JlonroBeyHoCTh baTapeiku npesbilwaetr 2 roga. o ucTeyeHMM 3TOro nepuoaa emKocTb batapeinkum byaer
CoCTaBnATb 0kono 70%. Ecnu aucnnen (2) nepectaet paboTtaTh, KOrAa YaHuK (4) cHUMaeTca ¢ ocHoBaHus (5), To
3TO O3HayaeT, YTo baTapelika 6osblue He NMepe3apakaeTcs.

Obpatutech B OoduLManbHbIA CEPBUCHBIA LeHTp Bugatti ana 3ameHbl b6atapeiiku. Bam byaeT BbiciaH 6510k
baTapeek U MHCTPyKUMM Mo ux 3ameHe. BHUMAHME: ncnonb3oBaHHble 6aTapenku Knaaute B CreuuanbHble
eMKOoCTU Ania cbopa. MoMHUTe, YTO BaTapenkm ABAAOTCA 0ObIYHLIM PACXOAHBIM MAaTEPUAIOM, CIeLOBATE/bHO, OHU
He MOKPLIBAOTCA rapaHTUEN.
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YCTPAHEHUE HEMCNPABHOCTEMN.

Ecnu vanHuk Vera paet cbou unu pedektbl B pabotre unm ecnu ectb NOAO3PEHUS Ha Hanuuue
KaKux-nmbo HeucnpaBHOCTEN, HeMeAJsIeHHO OTKIKUYUTE YAWHUK OT CceTu 3sieKTponutaHusa. Ecnm
Bbl caMOCTOATENIbHO He MOXeTe YCTPaHUTb HEUCNPABHOCTb, C/ieAysA WHCTPYKUUAM, NPUBEAEHHbIM B
3TOM PYKOBOACTBE MNOJib30BaTesNs, CBAXUTECb C LLleHTpOM no o6CnyXuBaHUIO KIAUEHTOB KOMMaHUU
CASA BUGATTI no tenecoHy 8-800-100-03-23. PeMOHTHble paboTbl, BbIMOJIHEHHbIE HENPaBUILHO
noaBepraloT nosb3oBaTensa npubopa cmepTenbHOW onacHocTU. KoMnaHua-npousBoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a yuiepb wuau TpaBmbl, ABMBLUMECA CNeACTBUEM HeNpPaBUIbHO MPOBEAEHHOro
PEeMOHTa, U B TAKOM CJ/lyyae KOMMaHuA 0CBOOOXAaeTCs OT BbINMOJIHEHUA FAPAaHTUNHbIX 06A3aTeNbCTB.

HeucnpaBHoOCTUH

BO3MOXHble MPUYNHbI

Cnocobbl ycTpaHeHus

r A
Ancnnen He BKkoYaeTcs

~

YanHUK HENpPaBUIbHO

ﬁCTaHOBneH Ha 6a3e(5).
unka (6) He BKJIlOYeHa

B PO3eTKY.

baTapes pa3spsxeHa.

N\

(- = A
MpoBepbTe NPABMIBHO JM YCTAHOBJIEH YaWHUK
Ha 6a3e(5), BK/IOUYEHA NN HaMpsXeHWe B CETW.
lMoMHWTEe, nepes  MCMONb30BAHMEM — YaMHMKA
HeobxoAMMO MONHOCTbIO 3apaauTb bHaTapew B
TeyeHue 12 yacos.

NHdopmaunms,
oTobpoxaemas Ha
Ancnnee, HEKOPPeKTHa

YalHuK fonroe Bpems
He UCNOoNb30BaNCH.

HaxmuTe RESET Ha Aucniee cornacHo HacTosLen
MHCTPYKLUNN.

MNHANKATOP YPOBHS BOAbI
roput  1pu OTCYyTBUK
BOAbl B YaHMKe

MN3BecTKOBbIE
OT/IOXEHMUSA Ha
[AaTYMKAX YPOBHSA
BOAbl.

HaxkmuTte RESET Ha Aucniee cornacHo HacToslien
WHCTPYKLMK. B cnyyae ecnv npobnema He ycTpaHeHa,
%gl.anme M3BECTKOBYIO HAKMMb C YANHMKA COTTIACHO .

pasgena “YucTka u TexHudeckoe obcnyxnsaHue”.

YanHuk nnoxo paboTaer
AW OTKJIIOYAeTCA A0
3aKunaHus BOAbl B HEM

MN3BecTKOBbIE

OTNOXEHMA Ha YalHUKe.

Ypnanute  M3BeCTKOBYK _ Hakunb C  YalHMKa
cornacHo n. b) pasaéna “Yuctka M TexHuyeckoe
obcnyxkunpaHume”.

HenpuaTHbI "

3anax BOAbl

BKYC

Bopna B yaiHuke

He MeHsnacb Ha
NPOTSXKEHUN

6osee 12 yacos.
YanHMK NNOX0 NPOMBbIT
nocsne YNCTKu.

PeKOMEHﬂ,yETCﬂ MEHATbL BOAY B YyanHMKe Kaxaporo
KnnayeHusa. .

TwaTtenbHO ONOIOCHUTE YaUHUK NOCAe YNCTKU BO
n30exXaHnm oCTaTka YNCTaWnmx cpeacTs.

Mocne HaxaTua KHOMKW
BKJ/BbIKN (14) YaWHuK
He HarpeBaeTcs

YpoBeHb BOAbI

B YalHNKe HUXe
“800ml”, Ha ancnnee
PYYKU MUraeT CUHUN
nHaukatop “ml
minimum”.

[JonejiTe BOAbI B YalHUK, 4TOBLI NepecTan Murath
CMHWIA  MHAWMKATOP YpOBHA "ml ‘minimum” n
3aropencs CUHUM MHAWKATOP ypoBHA “800ml”.

Bo Bpemsa  Harpesa
BOAA KWUMWUT, HO Ha
avcnnee oTtobpaxkaeTcs
Temnepartypa HUXe
99°C

. J/

YanHUK ncnonb3yetcs
Ha BblicoTe bonee 500-
1000 meTpoB Hag,
YPOBHEM MOpS.

&

CMoTpuTe Tabnuuy Ha TpeTbel CTpaHuLe 0610XKKN
C UHCTPYKUMUSAMW NO MOJb30BAHUIO YAUHWKOM Ha
BbICOTE.

J/

&

111 For conversion table for
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FAPAHTUA

1) MNoa rapaHTMeNW MNOHMMaeTCa 3aMeHa WAM becnnaTHbIM PEMOHT AeTasnel YalHUKa, KOTopble 6biin

HeMUCnpaBHbIMY HA MOMEHT MOKYMNKW, BCeACTBME NPOU3BOACTBEHHOIO bpaka.

2) B cnyyae BO3HWKHOBEHUS HEMOANEXALWMX PEMOHTY WM MOCTOSAHHbIX cboeB B paboTe YalMHUKA B BUAY

BbILLEYNOMAHYTOrO MPOU3BOACTBEHHOrO bpaka, npubop bOyaeT 3aMeHeH HA APYro MO YCMOTPEHUIO

KOMMaHUN-NPOU3BOANTENS.

3) FapaHTMA He PacnpoCTpaHAETCA Ha NOBPEXAEHUS, BO3HUKILME B pe3ybTaTe:

Q) HeNpaBWUIbLHOM 3KCMIyaTaLLUm

b) nedeKkToB, BbI3BAHHbIX CyYalHbIMK MOSIOMKAMU UK XanaTHOCTbIO

C) HeCObMIOAEHNS MHCTPYKLMI U NpeaynpexaeHUN, HeNpPaBuibHON YCTAHOBKM M TEXHUYECKOTO 06CyKMBaHMA

d) TexHUYeckoro ob6cnyKMBaHUA 1/ nn MO.CI.VICbVIKaLI.I/IVI BbINO/IHEHHbIX HEYMOJIHOMOYEHHbIM NMEPCOHANIOM

€) UCNOMb30BaHMsA HEOPMUTUHAJIbHBIX 3aMaCHbIX YacTen

f) TpaHCcnopTUpoOBKHM

g) NOCTOsIHHOE BbIMOJIHEHME Nb60oMN 13 PYyHKLMIN YaHUKa 6e3 BoAbI

h) nioboro apyroro ob6cTosTeNbCTBA, KOTOPOE HE OTHOCUTCSA K MPOM3BOACTBEHHOMY bpaky. Jliobblie apyrue

NpeTeH3nN 3a UCKIYEHNEM 3aKOHHbIX MPaB He NPUHUMALOTCA.

4)TapaHTu1A He PacNpOCTPAHAETCSA HA NOBPEXAEHUA, BO3SHUKLLME B pe3ysibTaTe HeNMpaBubHOMO UCMOJIb30BAHUA

M, B 0COBEHHOCTY, B pe3y/ibTaTe UCMO/Ib30BaHMA NPMBOpPa B YCNOBUAX, OTMYAIOWMXCA OT AOMALIHNX.

5) KoMnaHuWs-npousBoAuTENb He HeCeT HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a NobOW MPSMON UM KOCBEHHbIN
yuw,epb unam TpaBMbl, HAHECEHHble NOAAM, NpeAMeTaM U AOMALIHWUM XWUBOTHbIM, KOTOPble MPOU30LWAM NO

npuunHe HecobnoaeHNs N1060ro u3 Mpaeun No TexHnke 6e30MacHOCTM, COAPKALLMXCA B STOM PYKOBOACTBE

nosib3oBaTens, OCOBEHHO, MO MpUYMHE HeCODNIOAEHNA MHCTPYKUWA MO YCTaHOBKe, 3KCMayaTauum w

TexXHMYyeckomy O6CJ1y)KVIBaHVIK) YyanHuka.

6) 3amMeHa WaM PeMOHT He MPOANEBAOT CPOK rapaHTUMHbLIX 0643aTeNbCTB. FapaHTMA He pacnpocTpaHaeTcs

Ha 3aMeHy pacxXxoAHbIX AeTanen Takux, baTapeinka, kak pe3ucTopsl v T.A4.

7) CpOK UCMONHEHUA FrapaHTUNHbIX 0043aTeNbCTB HAYMHAETCSA C AaTbl MNONYYEHUA CBUAETENbCTBA O MOKYMKe

N rapaHTUNHOro TasoHa oT komnanun CASA BUGATTI.

CEPBMCHbBIN LLIEHTP

B cnyvae C60ﬂ B paboTe YaHMKA CBAXKMTECh C AaBTOPU30BAHHBLIM AnAepoM KomnaHunm BUGATTI, KoTopbii
BEPHET YaHUK KOMMNaHUU-MPOU3BOAUTENIO.

MokynaTens 6epeT Ha cebs BCce pacxoabl MO TPAHCMOPTUPOBKE U/UAK OTNPaBKe Mo noyTe npubopa Ha
BbIMOJIHEHWNE PEMOHTHBIX PAbOT HE3aBNCKMMO OT TOrO, MOKPLIBAKTCSA N Takne paboTbl rapaHTUEN UAN HeT.
Mo BO3MOXHOCTN COXPAHANTE OPUIMHANbHYIO YNAKOBKY YaHMKA Ha C/ly4al HEOB6XOAMMOCTU €ro OTNpPaBKKU
no nouTe.

BaxkHO: B ToM cniyyae, ecnm Bbl XoTUTe, 4TO6bI TEXHMYECKOE 06CY)KMBAHWE HEKOHANLMOHHOIO TOBapa
6b1J10 NPOBEAEHO KOMMAHMeN, UHOMW, YeM aBTOPU30BaHHbLIN Aunep komnaHuu BUGATTI, HanoMHuTe

3TON KOMMNAHUU CBA3ATbCA C HawWUM CepBUCHbBIM LLEHTPOM, YTObbI ybeamnTbCs, 4To npobnema BhiABAEHA
COOTBETCTBEHHO, B TOBAP YCTAHABAMBAIOTCA MPaBU/IbHbIE YACTU, A TaKXe YTObbl y6eanTbCs B TOM, YTO HA
TOBap NO-npexHeMy pacnpoCTPAHAETCA rapaHTus.

YTUIU3ALNSA NPOAYKTA B COOTBETCTBUM C AUPEKTUBOW EBPOMENCKOIO COHO3A 2002/96/EC
Mocne oTpaboTKM NpMbOPOM CpoKa CNyxbbl, OH HE AOSIKEH BbITb YTUAN3MPOBAH BMECTE C A PYrMM FOPOACKUM
MycopoM. Mpubop MoXeT 6bITb OTNPAB/IEH B MYHULMUMNANbHbIE LLEHTPbl MO pa3AenbHOMYy cbopy OTXOLO0B
AW B ApYyrue opraHu3aunmn, KoTopble 0Ka3biBalOT Takue ycnyru. PaszgenbHas yTunausaums 31eKTpobbiTOBbIX
NpPUBOPOB UCKIIOYAET BO3MOXHbIE HEFATUBHbIE NMOCNEACTBUS AN OKPYXAILLEN Cpeabl ¥ 340POBbA NOAEN,
KOTOpPble MOTYT BO3HUKHYTb B pe3ysibTaTe HeMpaBWIbHOM yTUAn3aummn. PazgensHas yTunusaums Takxke genaet
BO3MOXHbIM BTOPUYHOE WNCMO/b30BaHME MaTepuanos, U3 KOTOPbIX cAenaH npubop, koTopoe cnocobcTeyeT
3HAQUNTENILHOW 3KOHOMUM 3NEeKTPO3HEPrun n Apyrux pecypcos. CMBON nepeaBKHOro MycopHoro 6aka,
nepeyepKHYTOro KPecToM, pa3MeLLeHHbI Ha Npubope 03HayaeT, YTO ITOT 3N1eKTPOOLITOBON NPUBOP A0MKEH
6bITb YTUAU3MPOBAH OTAENBHO OT APYroro Mycopa.

For conversion table for “Fahrenheit and altitude’s temperature difference see the inner cover112



(DE) Alle Details des Textes wurden gewissenhaft gepriift. Das Unternehmen behalt sich das Recht vor, Klarstellun-
gen bereit zu stellen, falls im Text Druckfehler oder irrefiihrender Informationen auftreten.

Achtung: Das Unternehmen aktualisiert die Produktdetails in diesem Handbuch fortlaufend, einschlieBlich der Ube-
rarbeitung der technischen Daten, behilt sich jedoch das Recht vor, Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorzu-
nehmen. Das Aussehen, die Form und Farbe des Produktes basieren auf dem realen Standardprodukt.

(ES) Todos los detalles del texto han sido revisados cuidadosamente. Nuestra compafiia se reserva el derecho de
proveer aclaraciones en el caso de que el texto contenga errores tipograficos o informaciones erroneas.

Cuidado: Nuestra compania se encarga de la actualizacion de todos los detalles del producto mostrados en el ma-
nual, incluyendo las especificaciones técnicas. No obstante se reserva la facultad de revisar el manual sin aviso
previo. La perspectiva, la formay el color del producto se inspiran al producto real estandar.

(PT) Todos os detalhes do texto foram devidamente verificados. A nossa empresa reserva-se o direito de fornecer
qualquer outro esclarecimento no caso em que o texto apresente gralhas ou informacdes pouco claras.

Atencao, A nossa Empresa mantém atualizados os detalhes do produto constantes no manual de instrucdes, incluindo
as revisoes das carateristicas técnicas; reserva-se a faculdade de efetuar modificacdes sem pré-aviso. A prospetiva,
a forma e a cor do produto foram inspiradas no produto real padrao.

(NL) Alle details van deze tekst zijn zorgvuldig gecontroleerd. Het bedrijf behoudt zich het recht voor om toelichting
te bieden m.b.t. de tekst in het geval van drukfouten of misleidende informatie.

Opmerking: Het bedrijf werkt de details van het product in deze handleiding bij, met inbegrip van de herziening
van de technische specificities en behoudt zich het recht voor om wijzigingen aan te brengen zonder waarschuwing
vooraf. Het voorkomen, de vorm en de kleur van het product zijn gebaseerd op het huidige product.

(RU) Bcs HdbOpMaums, 130KEHHas B JaHHOM TeKCTe, 6bina TlaTe/lbHo npoBepeHa. KoMnaHua octaBnseT 3a co6oM
NpaBo Ha NpeJocTaB/ieHne NGbIX NOSCHEHUM, eC/IU B TEKCTE MMEIOTCA OMeYaTKu MM e BBOAALLAsA B 3a6/1yKaeHue
uHbopmauma. BHmaHne: KomnaHma 06HOBAAET MHOPMaLMIO 06 U3AENNM, COAEPIKALLYIOCA B MHCTPYKLIMM, BKlOYaA
NEepPeCcMOTP TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTMK. TeM He MeHee, OHa OCTaB/ISIET 3a CO60M NPaBo Ha BHECEHUE M3MEHEHUN 6e3
npezBapuTENIbHOTO YBeAOMEHUA. Bua, dopma 1 uBeT M34e/ms NOX0XKM Ha ero peasibHbli, CTaHAAPTHbIM BapyaHT.
(CS) Vsechny detaily obsazené v textu byly peclivé zkontrolovany. Firma si vyhrazuje pravo poskytnout veskera
ujasnéni v pripadé tiskovych chyb nebo zavadéjicich informaci. Pozor: Firma aktualizuje detaily tykajici se vyrobku
obsazené v tomto navodu k pouzivani, v€etné revizi technickych specifikacich. Nicméné si vyhrazuje pravo na prove-
deni zmén bez predchoziho upozornéni. Perspektiva, tvar a barva vyrobku jsou inspirovany standardnim skutecnym
vyrobkem.

(RO) Toate detaliile textului au fost atent verificate. Fabrica isi rezerva dreptul de a furniza orice clarificari in cazul
in care exista in text erori de imprimare sau informatii care induc in eroare. Atentie: Fabrica actualizeaza detaliile
despre produs prezente in manualul de instructiuni, inclusiv revizuirea specificatiilor tehnice. Cu toate acestea, isi
rezerva dreptul de a aduce modificari fara aviz in prealabil. In perspectiva, forma si culoarea produsului se inspira
din produsul standard real.
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(FI) Koko teksti on tarkistettu yksityiskohtaisesti. Yritys pidattaa itselleen oikeuden antaa lisaselvityksia, jos
tekstissa on painovirheita tai harhaanjohtavia tietoja. Huomio: Yritys pitaa kayttoohjeessa olevat tuotetiedot (myos
teknisten tietojen korjaukset) paivitettyina. Se pidattaa itselleen kuitenkin oikeuden tehda muutoksia ilman en-
nakkoilmoitusta. Naytetyt ulkonako, muoto ja vari vastaavat todellista vakiotuotetta.

(GR) ‘OAeg ol TANPOWOPIEG TOU KEWWEVOU €xouv eAeyxBel MpooeKTIKA. H etaipeia pag dwatnpeil 1o dikaiwpa va
TapEXeL TUXOV OLEUKPLVIOEIG o TepimTwon Umapéng TUmoypa@Kwy AdBwv 1 mapamAavnTikwy TANPoQopLwY.
Mpoooxn: n €Talpeia EVNUEPWYVEL TAKTIKA TA GTOIXEIM TOU TPOIOVTOG TTou mepIAapuBAvovtal 6To gyxelpidlo xprong,
OCUUTTEPIAQUBAVOHEVWY KAl TWV TEXVIKWY TPodlaypa@wv. EmpuAldoocstal miong tou OKAWHATOG VA EMUPEPEL
TPOTOMOINCELG XWpIg oudepia mposidomoinon. H eu@avion, To oxAua Kat To XpwHa Tou Tpoloviog Bacifovial ot
TUTTIKA XAPAKTNPLOTIKA TPAYHATIKWY TPOIOVTWV.

(DA) Samtlige specifikationer i teksten er blevet ngje kontrolleret. Virksomheden forbeholder sig ret til at meddele
en hvilken som helst praecisering i tilfaelde af trykfejl eller vildledende oplysninger i teksten. Advarsel: Virksomhe-
den holder produktspecifikationerne i brugsanvisningen opdateret, inkl. andringer i de tekniske specifikationer.
Virksomheden forbeholder sig imidlertid ret til at udfere andringer uden forudgaende varsel. Produktets udseende,
form og farve folger det reelle standardprodukt.

(PL) Wszystkie szczegdty podane w tekscie starannie sprawdzono. Producent zastrzega sobie prawo do udzielania
wszelkich wyjasnien w przypadku pojawienia sie btedow drukarskich lub przekazania mylnych informacji. Uwaga:
Producent aktualizuje zawarte w instrukcji obstugi szczegotowe dane na temat produktu oraz dokonuje aktualizacji
specyfikacji technicznej. Zastrzega sobie jednak prawo do wprowadzania zmian bez wczesniejszego o tym poinfor-
mowania. Widok perspektywiczny, ksztatt oraz kolor produktu opieraja sie na standardowym produkcie rzeczywi-
stym.

(TR) Metnin tiim detayi dikkatli bir sekilde kontrol edildi. Herhangi bir basim hatasi veya yanlis bilgilendirme du-
rumunda firmamiz metnin detayli bir sekilde anlatma hakkina sahiptir. Not: Teknik detaylari dahil olmak uzere,
firmamiz talimatlarda gosterildigi gibi her {riinii giincel sekilde tutmaktadir. On ihtar olmadan talimat kitapcigini
duzenleme hakkina sahibiz. Tum Urunlerin dis gorinumd, sekli ve rengi urlinlerin fiziksel haline goredir.

238



TEMPERATURA DI EBOLLIZIONE IM ALTITUDIME durante la fase di BOLLITURA Conversion table
La temperatura di ebollizione dell’acqua varia a seconda dell’altitudine rispetto al

o 3 L 3
livello del mare come da tabella sotto riportata. In altitudine ’acqua bolle ad una Celsius - °Fahrenheit
temperatura inferiore ai 100°C (212,0 °F) per la differenza di pressione. E’ °c °F ‘C °F
importante conoscere che il bollitore mostra sul display la temperatura media
dell’acqua presente nel bollitore. 45 11 3,0 73 163,4

46 114,8 |74 165,2

ALTITUDE WATER BOILING TEMPERATURE during the BOIL FUNCTION 47 116.6 |75 167.0
The boiling temperature of water varies according to the altitude than at see level ? ?
as the below list. In altitude the water boils at a lower temperature than 100°C 48 118,4 76 168,8
(212,0 °F) due to the pressure di'ffe.rence . It is important you k:Tow that the display 49 120’2 77 170,6
of the kettle shows the average boil temperature of the water into the kettle. 50 122.0 |78 172.4
H ?
TEMPERATURE EM ALTITUDE PEMDANT LA PHASE D’EBULLITION 51 123,8 |79 174,2
La température d’ebullition de I’eau varie selon laltitude par rapport au niveau de 52 125,6 80 176,0
la mer, comme démontré sur le diagramme ci-dessous. En altitude |'eau bout a une 53 127.4 | 81 177.8
température inferieur a 100°C (212,0 °F) pour causes de différence de pression. Il ! !
ost important de savoir que la bouilloire indigque sur 'affichage la température 54 129,2 82 179,6
moyenne de |'eau a lintérieur de la bouilloire. 55 131,0 |83 181,4
TEMPERATURA DE EBULLICION EN ALTITUD durante la fase de HERVIDO 56 132,8 |84 183,2
La temperatura de ebullicion del agua varia segln la altitud respecto al nivel del 57 1 34,6 85 185,0
mar como detallado en la tabla de mds abajo. En altitud el agua hierve a una tempe- 58 136 ,4 86 1 86, 8
ratura inferior a los 100°C (212,0° F) por la diferencia de presion. Es importante 59 138.2 |87 188.6
saber que el hervidor muestra en la pantalla la temperatura media del agua presen- ’ ?
te en el hervidor. 60 140,0 88 190,4

61 141,8 |89 192,2

SIEDETEMPERATUR DES WASSERS Il DER HOHE beim kochen FUNCTIOHN
62 143,6 |90 194,0

Die Siedetemperatur des Wassers variiert nach der Hohe wie in die nachstehende

Tabelle. In Hohe der Wasser siedet bei einer niedrigeren Temperatur als 100 * C 63 145,4 91 195,8
(212,0 * F) aufgrund der Druckdifferenz. Es ist wichtig, dass Sie wissen, dass liber das 64 147,2 92 197,6
Display die durchschnittlich Temperatur des Wasserkocher gezeigt ist. 65 149’0 93 199,4
Altitudine Metri ~ ~ Altitudine Piedi 66 1 50,8 94 201 ,2
Alhtud; Meter 10c0 — ;00 A'“t“‘;e feet 67 152,6 |95 203,0

' 68 154,4 (96 204,8

500 = 1.500 95 = 98 208,40 = 203,00 1.640 = 4.921
1.500 = 2.500 95 = 91 203,00 = 195,80 4.921 = 8.202
2.500 = 4.000 91 =85 195,80 = 185,00 | 8.202 = 13.123

69 156,2 |97 206,6
70 158,0 |98 208,4

Qo 4 l ; 71 159,8 |99 210,2
uesti dati sono solo per riferimento

These dates are only for reference 72 161 ’6 100 21 2’0
Ces données sont seulement une référence indicative
Estos datos son solo de referencia

Hur als Referenz daten

*

*

*

*

*



(IT) Tutti i dettagli del testo sono stati attentamente controllati. L'azienda si riserva il diritto di fornire
qualsiasi chiarimento in caso nel testo ci siano errori di stampa o informazioni fuorvianti.

Attenzione: L'azienda mantiene aggiornati i dettagli di prodotto presenti nel manuale istruzioni, incluse
le revisioni delle specifiche tecniche; si riserva comungue la facolta di apportare modifiche senza
preavviso. La prospettiva, la forma e il colore del prodotto si ispirano al prodotto reale standard.

(EN) All the details of the text have been carefully checked. Our company reserves the full right to
explain the elaboration of the text if there is any printing error or misleading information.

Hote: Please be reminded that our company keeps updated every product detail shown on the instruc-
tion book, including technical specification. We reserve to revise the instruction book without prior
notice. All product’s outlook, shape and color are based on the standard of actual physical products.
(FR) Tous les détails du texte ont été contrdlés attentivement. Hotre entreprise se réserve le droit de
fournir tous les éclaircissements qui s'imposeront au cas o0 le texte contiendrait des erreurs
d’impression ou des informations trompeuses.

Attention : Mous continuerons de mettre a jour les détails de produit présents dans le manuel
d’instructions, compris les revisions des specifications technigues. Mous nous réservons toutefois la
faculté d’apporter des modifications sans préavis. La perspective, la forme et la couleur du produit
s'inspirent du produit standard reel.
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llcar di Bugatti S.r.l.

via Industriale, 69

25065 Lumezzane (BS)-Italia
tel.+39.030.89.280

fax +39.030.89.28.250
www.casabugatti.com
diva@casabugatti.it
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Dati cliente/final customer address

BUGATTIE

ATTENZIONE/ATTENTION

Nome/name

Indirizzo/address

Cap/ZiP. . & & b e b e e h e e m e e e .

Citta/city

eMiile o« @« @« = @« = =« o = o =« = «a s = = =
Autorizzazione ai sensi della legge 675/96
sulla tutela dei dati personali / Consent
to use your personal data information complying
with privacy law 675/96.
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